Câu 1:  [2D1-5.15-3] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu đường thẳng cắt đồ thị hàm số 
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 tại hai điểm phân biệt mà cả hai điểm đó đều có tọa độ nguyên? ( điểm 
[image: image2.wmf](

)

;

Mxy

 có toạ độ nguyên nghĩa là 
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Ta có: 
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 là số nguyên 
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 chia hết cho 
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. Do đó tồn tại 8 cặp điểm nguyên thuộc đồ thị hàm số 
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. Nên phải có 
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 đường thẳng đi qua các cặp điểm nguyên thuộc đồ thị 
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(Do một đường thẳng chỉ cắt đồ thị hàm số này tại tối đa 2 điểm, nên không có 3 điểm nào trong 8 điểm nào thẳng hàng)
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com
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